
 

 
SECRETARIA DE ASSUNTOS DE SEGURANÇA PÚBLICA 

Departamento de Defesa Civil defesacivil@praiagrande.sp.gov.br 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 
CONSELHO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL 2025-2026 

 

 Aos vinte e dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove 
horas da manhã, na sala de reunião da Casa dos Conselhos, sito à Rua Xavantes, 51, Vila Tupi, 
Praia Grande/SP deu-se início a décima segunda reunião ordinária por parte do presidente do 
Conselho Municipal de Proteção de Defesa Civil o senhor Henrique Carvalho da Silva (Diretor de 
Departamento de Defesa Civil), que agradeceu a presença de todos conselheiros e realizou a sua 
apresentação aos membros do CONPDEC que ainda não estavam cientes da alteração do 
presidente, haja vista a sua nomeação ao cargo de Diretor de Departamento de Defesa Civil no 
dia 16 de julho de 2025.   
 

Não obstante, estiveram presentes os senhores Representantes do Departamento de 
Defesa Civil (SEASP), o Sr. Valfran Reis da Silva e o Sr. Rui Roque; Representando a Secretaria de 
Educação (SEDUC), o Sr. Flávio;  Representando a Secretaria de Habitação (SEHAB), o Sr. 
Edno; Representando a Secretaria de Urbanismo (SEURB), o Sr. Willian;  Representando 
Secretaria de Assuntos Institucionais (SEAI), a Sra. Camila;  Representando a Secretaria de Obras 
Públicas (SEOP), o Sr. Sergio; Representando a Secretaria de Serviços Urbanos (SESURB), o Sr. 
Rafael; Representando o Corpo de Bombeiros, o Sr. Edberto; Representando a Sabesp, o Sr. 
Edson; Representando a Secretaria de Assistência Social (SEAS), a Sra. Vania. 

 
 Após a apresentação de todos, o Presidente deu sequência à reunião no que tange a 

retomada das atividades do Conselho. 
 
O item a ser tratado como prioridade era referente a criação do Decreto dos novos 

integrantes do Conselho Municipal de Defesa Civil, onde através do processo n° 13854/2025 foi 
feito o apontamento pela Procuradoria do Município da ausência do cumprimento ao disposto 
no § 5º, do art. 5º da lei nº 1854/2017. Em atendimento ao solicitado sugeri uma votação aos 
membros participantes da reunião do CONPDEC e abrimos a votação para os indicados pela 
representação ser nomeados conselheiros, conforme prevê § 5º, do art. 5º da lei nº 1854/2017, 
não existindo nenhuma objeção aos membros que se fizeram presentes nesta reunião deu-se por 
encerrado esse item. 

 
No decurso da reunião, algumas temáticas foram abordadas e debatidas, como a 

reapresentação das atribuições das secretarias municipais, dos demais órgãos governamentais e 
não governamentais, bem como a atualização e readequação dos serviços prestados no 
município. Foi tratado sobre o próximo treinamento exercício de simulado que é uma obrigação 
conforme art. 8º, XI, da lei nº 12608/2012. 

 
A reunião foi bastante satisfatória e com grande expectativa para a realização dos 

trabalhos futuros, uma vez que a partir do dia primeiro de dezembro já iniciamos o nosso Plano 
Preventivo de Defesa Civil, que nada mais e, que o estado de observância nas nossas áreas de 
riscos, inundações e alagamentos, bem como nossos pluviômetros. 

Logo após o período de conversa e sugestões, algumas indagações foram sanadas.  



 

 
SECRETARIA DE ASSUNTOS DE SEGURANÇA PÚBLICA 

Departamento de Defesa Civil defesacivil@praiagrande.sp.gov.br 

 

Com toda a pauta da reunião cumprida e nada a mais havendo a tratar, o presidente 
novamente agradeceu a presença de todos conselheiros e encerrou a reunião por volta das dez 
horas e quarenta e cinco minutos. 

            
 
Presidido por:  
 
  

 
_________________________ 

Henrique Carvalho da Silva 
Presidente do Conselho Municipal de Proteção e Defesa Civil 

HENRIQUE CARVALHO 
DA SILVA:30053843819

Assinado de forma digital por 
HENRIQUE CARVALHO DA 
SILVA:30053843819 
Dados: 2025.09.26 15:01:11 -03'00'
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